
 
 

ΣΑΪΝΟΠΟΥΛΕΙΟΝ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟΝ 
28ο ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 

ΦΕΣΤΙΒΑΛ 2015 
 

ΠΡΟΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ 
 
 

        
 
 
Για 28η χρονιά συνεχίζεται και φέτος το καλοκαίρι ο καλλιτεχνικός θεσμός του 

Σαϊνοπουλείου Αμφιθεάτρου Σπάρτης με συνδιοργανωτή και πολύτιμο αρωγό του 
το Νομικό Πρόσωπο Πολιτισμού και Περιβάλλοντος Δήμου Σπάρτης. 

Ακόμα ένα καλοκαίρι το Σαϊνοπούλειο Αμφιθέατρο ανοίγει και μας καλεί να 
παρασυρθούμε στη μαγεία της τέχνης  και του Πολιτισμού. 

Το πρόγραμμα του Φεστιβάλ περιλαμβάνει  μοναδικές βραδιές με θεατρικά 
δρώμενα, συναυλίες, μουσικά αφιερώματα και μουσικοχορευτικές παραστάσεις 
καταξιωμένων καλλιτεχνών αλλά και διάφορες καλλιτεχνικές δραστηριότητες 
τοπικών φορέων της Λακωνίας υπό την Αιγίδα του Σαϊνοπολείου Ιδρύματος. 

Αναλυτικά το πρόγραμμα των εκδηλώσεων έχει ως εξής: 
 
 
 
 
Τετάρτη 8 Ιουλίου & ώρα 9.15μ.μ. 
 
Συναυλία Φιλαρμονικής Ορχήστρας Σπάρτης 



 
Η  Δημοτική  Φιλαρμονική  Σπάρτης 
τιμώντας  τα  90  χρόνια  από  τη 
γέννηση  του  Μίκη  Θεοδωράκη 
παρουσιάζει  στο  Σαϊνοπούλειο 
Αμφιθέατρο  ένα  αφιέρωμα  στο 
μεγάλο μουσικοσυνθέτη  
Με  την  αξιόλογη  παρουσία  της  και 
την  υψηλή  ποιότητα  των 
εμφανίσεών  της  η  Δημοτική 

Φιλαρμονική Σπάρτης  
 
 
θεωρείται από τους σπουδαιότερους πολιτιστικούς φορείς της πόλης αλλά και της 
χώρας.  
Ερμηνεύουν: Τζίνα Βελδέκη,  Σπύρος Κουτσοβασίλης  
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
 
 
 
Κυριακή 12 Ιουλίου & ώρα 9.15μ.μ. 
 
Παιδική Θεατρική Παράσταση «Παραμύθι δίχως όνομα» 
από την Κάρμεν Ρουγγέρη  
 

 Η  Κάρμεν  Ρουγγέρη,  για  μια  ακόμα  χρονιά 
καλεί  το  παιδικό  και  όχι  μόνο  κοινό  σε  μια 
μουσικοθεατρική  παράσταση  που  βασίζεται  στο 
ομώνυμο  μυθιστόρημα  της  Πηνελόπης  Δέλτα. 
Πρόκειται  για  ένα  όμορφο  διαχρονικό  παραμύθι  που 
επιδιώκει να παρουσιάσει τα δεινά της χώρας, με έναν 
έντεχνο, αλλά και μαγικό τρόπο.  

Η υπόθεση του έργου αφορά τον Αστόχαστο, γιο του 
βασιλιά  των  Μοιρολατρών,  Αστόχαστου,  που 
αναλαμβάνει  το  θρόνο  του  πατέρα  του,  αλλά 
ενδιαφέρεται  μόνο  για  την  καλοπέραση  του,  με 
αποτέλεσμα  να  οδηγήσει  σύντομα  το  βασίλειο  του 
στην  καταστροφή.  Ο  βασιλιάς  που  δεν  μπορεί  να 

αντέξει  την  ερήμωση  της  χώρας  του,  αναλαμβάνει  δράση  και  μέσα  από  πολλές 
περιπέτειες κατορθώνει να εμπνεύσει το λαό του προς την ανόρθωση της χώρας. 
ΓΕΝΙΚΗ ΕΙΣΟΔΟΣ:8€ 



 
 
 
Τετάρτη 15 Ιουλίου & ώρα 9.30 μ.μ. 
Συναυλία Ελένης Βιτάλη – Γλυκερίας 

 
Μετά  την  τεράστια  επιτυχία  που 
σημείωσαν  οι  πρόσφατες  εμφανίσεις 
τους στην Αθήνα, η Ελένη Βιτάλη και 
η  Γλυκερία,  οι  δύο  κορυφαίες 
ερμηνεύτριες  ενώνουν  τις  μαγικές 
φωνές  τους  σε  μια  μεγάλη 
καλοκαιρινή  περιοδεία,  για  να 
χαρίσουν  στο  κοινό  τους  μαγικές  
βραδιές  με  μια  πρωτότυπη  μουσική 
παράσταση! 

 
Ένα  πρόγραμμα  γεμάτο  τραγούδια,  σταθμούς  από  τις  μεγάλες  επιτυχίες  της 
προσωπικής  τους  δισκογραφίας,  αλλά  και  αναφορές  σε  τραγούδια  της  λαϊκής 
μουσικής  και  στους  μεγάλους  συνθέτες  (Μ.Θεοδωράκης,  Μ.Χατζιδάκις, 
Β.Τσιτσάνης,  Σ.Κουγιουμτζής,  Σ.Ξαρχάκος,  Δ.Σαββόπουλος,  κ.ά.)    και 
τραγουδοποιούς  του  καιρού  μας  (Σ.Μάλαμας,  Μ.Πασχαλίδης, 
Θ.Παπακωνσταντίνου κ.ά). 
Μαζί  τους  οι  νέοι  ταλαντούχοι  τραγουδιστές  Μυρτώ  Ναούμ  και  Βασίλης 
Προδρόμου και μεγάλη λαϊκή ορχήστρα, με την μουσική επιμέλεια του Στέλιου 
Φωτιάδη. 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 14€ (Κανονικό), 12€ (Προπώληση), 10€ (Μειωμένο) 
 
 
 
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ: 
 
ΣΑΪΝΟΠΟΥΛΕΙΟ  ΙΔΡΥΜΑ: 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 86, ΣΠΑΡΤΗ 23100 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 27310 ‐ 82470 (ΕΚΔΟΤΗΡΙΑ). 
 
ΣΑΪΝΟΠΟΥΛΕΙΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ: 
5ο χλμ ΣΠΑΡΤΗΣ – ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ, ΜΑΓΟΥΛΑ ΛΑΚΩΝΙΑΣ 
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 27310‐26261 & 27310 – 28007 
(Μόνο απογευματινές ώρες, τις ημέρες των παραστάσεων) 
    
    
 



 


